

## School Food慈善韩食派对

8月24日下午,新登场的韩式餐厅 School Food 为智行基金会举办了韩式食品慈善派对。智行支持者组成 12 队亲子组,联同 4 位名人嘉宾参与是次筹款派对。透过有趣小游戏,让小孩子简单了解智行的艾滋遗孤工作。参加者在餐厅大厨指导下,亲手制作自己的韩式小食,小孩乐而忘返。活动结束后,所有参加者在 School Food 的大型心意卡上签名,为河南地区的艾滋遗孤送上祝福。此次活动是长期支持智行的企业美丽华集团。



## 2013大学生暑期工作

今年共有 178 名智行资助的大学生回到家乡参与暑期工作,工作内容包括受助家庭的家访、为农村的弟弟妹妹们开设学习兴趣班、摄影班、受助家庭资料整理、四川雅安震区援建等。参与工作的大学生们走访了华中和西南地区近 6088 名受助学生的家庭;学习兴趣班受益学生近 1254 人,在帮助家乡弟弟妹妹们的同时,大学生们自身也得到了锻炼和成长。



2013 年大学生暑期工作结束后,闭幕总结会议于 8 月 20 日-26 日在厦门举行,共有 148 名来自华中和西南地区的大学生参加了闭幕会议。会议就智行的未来发展及此暑期工作中遇到的问题进行分组讨论和总结,为来年的大学生暑期工作提出了宝贵的建议。智行工作人员更带领同学们进行了两天的户外团队建设活动,开拓了同学们的视野,增进了团队合作意识。



16 名大学生参与四川雅安、北川震区援建,工作主要分为“三方助养、兴趣班和震后心理档案建立”三部分,与成都益众社区发展中心合作开展公益活动,让智行大学生感受到了施助予人的成长体验。也验证了智行“一帮三、三帮九”的公益理念。

## 艾滋遗孤画展义卖活动

8月10日,智行基金会与嘉朋汉坊教育联合举办“点亮希望,携手同行——为艾滋遗孤助学筹款画展义卖活动”,此次义卖得到了热心公益事业朋友的支持,所得善款资助 14 位受艾滋病影响的中学生完成一年的学业。



## 海上青焙坊(SYB)参观南京爱德面包坊

7月21日,SYB第五批优秀毕业生参观了南京爱德面包坊,并进行面包制作的经验交流。爱德面包坊是中国第一家为智障人士服务的社会型企业,为智障人士提供职业训练和工作机会。SYB希望通过与成功的企业分享资源和创意,在烘焙训练与社会型面包坊之间创造更好的协同效应。



## 【雪花百家被·凝聚感动时刻】网上筹款活动

智行基金会与 Sulwhasoo (雪花秀)再度携手合作,举办一连串筹款活动。8 月上旬至 9 月中旬推出网上筹款项目。网民於活动网页上每缝合一张「雪花百家被」,品牌将捐出 HK\$5 予智行基金会。此外,品牌专柜在 9 月份推出公益义卖活动,为受智行资助的艾滋遗孤筹募学费。

## 智行2013中、小学生暑期活动

8月15日驻马店电视台对“智行基金会暑期大学生活动驻马店项目地”举行的兴趣班联欢活动进行了实地拍摄,受智行资助的 40 名中小學生,包括其他學生共計 150 人参加了暑期兴趣班课程,通过智趣相结合的学习,让学生们尝试了新鲜事物并挖掘出自己的潜能。暑期大学生互助项目始于 2005 年,共有近 700 人次大学生参与,5600 名儿童受益。



根据智行家访工作中反馈的信息显示,不少初、高三學生都有辍学外出打工的想法。为了解除学生们心中的顾虑,让他们有信心继续求学,智行河南驻马店项目地在 8 月 19 日举行暑期劝学活动,在活动过程中与他们谈心、进行疏导,鼓励他们积极求学,掌握一门专业技能,借此来改变今后的生活。会后,学生们表示受到极大的鼓励,将继续完成学业。

7月20日—8月20日技校项目组为了帮助初中辍学學生能学到一技之长,特组成 9 人的劝学小队深入河南、安徽两地的學生家里,开展为期一个月的劝学工作,家访了近几年辍学的 403 名同学,经过动员,已有 12 位學生重返校园。



## 智行上海夏令营圆满闭营

8月5日至8月11日,21 名来自安徽的同学在上海度过了名为“萤火虫的光亮”夏令营。在为期一周的活动中,与恒源祥公司、BD 公司、半岛酒店、渣打银行、Hugo Boss、苏州凯宾斯基酒店六家爱心企业合作,让营员们第一次体验了国粹京剧的魅力,第一次制作披萨,学习金融知识,参观复旦大学及上海财经大学,让小营员们亲身感受高等学府的学习氛围。每位营员在 8 月 10 日的闭营晚宴与所有嘉宾分享在夏令营活动中自己的成长,夏令营之旅开启了他们对未来的美好期许。



主编:马丽

联系我们:

北京 010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港 00852-25170564  
info@chihengfoundation.com

微博:智行基金会(新浪、腾讯、搜狐)